2023年1月17日 星期二 责编/周德庆 美编/杰清 校对/王魁



习近平同党外人士座谈并共迎新春

强调以更加奋发有为的精神状态履职尽责,在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

N据新华社电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表座谈并共迎新春。习近平代表座谈并共迎新春。习近平代表中共中央、全国工商联新当选的领导班子成员表示热烈祝贺,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员致以诚挚问候和新春祝福。他强调,2023年是学习贯彻中共二十大

精神的开局之年,希望和挑战并存。希望大家全面学习贯彻中共二十大精神,以更加奋发有为的精神状态履职尽责,在凝心聚力、服务大局上发挥更大作用,动员激励广大成员和所联系群众为推进中国式现代化而团结奋斗。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、 民建中央主席郝明金、民 进中央主席蔡达峰、农工 党中央主席何维、致公党 中央主席蒋作君、九三学 社中央主席武维华、台盟 中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙先后发言。无党派人士代表席南华也作了发言。他们表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,深化政治交接,全面推进自身建设,积极履职尽责,为实现中共二十大确定的目标任务而团结奋斗。

在认真听取大家的发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,再过几天,就是中华民族传统节日春节了。很高兴与大家欢聚一

堂,共迎新春、畅叙友谊、共商国是。

习近平指出,2022年是 党和国家发展史上极为重 要的一年,也是我们党明确 提出统一战线政策 100 周 年。各民主党派深入开展 "矢志不渝跟党走、携手奋 进新时代"政治交接主题教 育,不忘合作初心、弘扬优 良传统,思想政治共识更加 牢固。各民主党派中央和 无党派人士围绕改革发展 稳定中的重大课题深入调 研、开展民主监督,为中共 中央科学决策、有效施策提 供了重要参考。全国工商 联推动实施"万企兴万村" 行动,引导民营企业积极履 行社会责任、实现高质量发 展。他代表中共中央向大 家表示衷心感谢。

习近平强调,实现全面 建成社会主义现代化强国、 以中国式现代化全面推进 中华民族伟大复兴的中心 任务,需要全国上下团结奋 斗。希望各民主党派把多 党合作所长与中心大局所 需结合起来,在参政议政中 聚众智,在民主监督中建诤 言,在政党协商中献良策,

做中国共产党的好参谋、好 帮手、好同事。要聚焦构建 新发展格局、落实"两个毫 不动摇"、扎实推进共同富 裕等重大问题,深入开展调 查研究,积极建言献策。要 丰富形式、拓宽渠道,不断 提高民主监督的针对性和 实效性。要引导广大成员 和所联系群众坚定信心,增 强斗志,勇于战胜前进道路 上的艰难险阻。全国工商 联要推动惠企纾困政策落 地见效,帮助民营企业解决 实际困难,增强民营经济发 展信心。

深学争优 敢为争先 实干争效

省委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,周祖翼主持 并研究贯彻落实措施

N据福建日报

1月16日,省委书记 周祖翼主持召开省委常委会 会议,认真传达学习习近平 总书记在二十届中央纪委 二次全会上的重要讲话、对 政法工作作出的重要指示、 致经济日报创刊40周年的 贺信精神,研究贯彻落实措 施;研究推进我省疫情防控 和宣传、统战、科技人才等 工作,审议《关于实施"深学 争优、敢为争先、实干争效" 行动的工作方案》。

会议强调,要全面落实中央政法工作会议精神,忠

诚履职、笃志前行,履行维 护国家政治安全、确保社会 大局稳定、促进社会公平正 义、保障人民安居乐业的职 责使命,努力建设更高水平 的法治强省和平安福建。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于寝情防控的重要指示精神,按照党中央、国务院的策部署,更好统筹疫情防控和经济社会发展,深对落实"乙类乙管"各转段、落实"乙类乙管"各转段。要着力保健康、防重症,突出做好医疗救治和健康服务,畅通群众看病就医和

转诊渠道,抓实抓细重点 人群、重点机构防控工作, 千方百计降重症、降病亡, 努力巩固拓展向好态势。 要加强医疗物资保供和应 急储备,强化供需衔接和 精准投放,确保抗疫药品 不断供不涨价,切实保障 群众看病用药需求。要全 面抓好农村地区疫情防控 工作,坚持"五级书记"抓 防控,健全三级联动医疗 服务体系,确保人员、药 品、设备配备到位,加强返 乡人员健康管理。党政主 要负责同志要亲力亲为, 加强工作衔接,推动新阶

段疫情防控各项措施落地 见效。要统筹抓好节日期 间各项工作,做好值班值 守和应急处突,让群众安 全、安稳、安心过节。

会议要求,全省宣传思想战线要围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,统筹做好宣传思想各项工作,为新时代福建发展提供坚强思想保证和强大精神力量。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心特魂,持续深化理论学习、研究阐释和宣传普及,做大做强主流思想舆论。要加快

推进精神文明和文化强省建设,加强文物和文化遗产保护,打造福建特色文化品牌。要坚决守好意识形态安全防线,以"时时放心不下"的责任意识,压紧压实意识形态工作责任制。要坚持和加强党对宣传思想工作的全面领导,深化宣传思想战线党的建设,激发干事创业活力。

会议指出,实施"深学 争优、敢为争先、实干争效" 行动,是深入学习贯彻党的 二十大精神和党中央决策 部署的重要抓手,进一步强 信心、鼓干劲、提精神,推动 全省上下强化理论武装、勇 于担当作为、务求工作实 效。要切实统一思想,不断 增强争优、争先、争效的高 度自觉,以拼的姿态、抢的 劲头,推动各项工作再上新 台阶。要认真抓好组织实 施,压实工作责任,强化宣 传引导,营造比学赶超、争 先奋进的浓厚氛围。要立 足当前实际,突出抓好"开 门稳""开门红"工作。把稳 增长、稳预期作为当前工作 的重中之重,加强经济运行 分析调度,大力关心帮助企 业,加强各类要素保障,确 保生产有序平稳。

丰泽22条措施助推一季度"开门红"

海都讯(记者 董加固) 记者从泉州市丰泽区获悉, 近日,《丰泽区2023年一季 度"开门红"工作方案》(简 称《方案》)正式印发实施, 通过22条措施,助推2023 年一季度实现"开门红"。

《方案》提到, 主泽区将 围绕高端商务商业、战略性 新兴产业、智能制造、平台 经济、高端康养等领域,组 织前往北京、上海、深圳等 地开展"走出去"招商系列 活动,争取一季度签约500 亿元以上。组织实施"项目 奋战年"活动,加快推动 103个在建重点项目,鼓励 春节期间不停工、少停工、 早复工。举办集中开竣工 仪式,一季度开工18个、竣 工6个。一季度启动东海 金崎片区征迁前期工作。 开展后渚莲垵及周边片区

项目前期摸底,完成全民健

身中心征迁任务。启动泉 州数字经济产业园三期征 收,同步开展房屋拆除。

根据《方案》,丰泽区将 举办年货嘉年华、"最闽南" 美食嘉年华、汽车文化节、 家居文化节、商圈直播节等 促消费活动,拉动10大商 圈营收15亿元以上。策划 举办"万家灯火闹元宵"民 俗吉市游园及"心水南音" 元宵音乐会等节事活动。 推动泉州数字经济产业园 配套商住项目、文旅天华文 丰等项目加快前期工作,争 取3月份前开工建设。促 进东海珑玺台、上实格澜郡 等房地产项目销售,加快推 动西华洋、后埔等片区安商 房讲度。

鼓励企业春节期间连续生产,争取规模以上工业企业产能2月恢复至全年正常水平。稳定工业投资,

推进电力、燃气等公司技改项目入库,争取一季度实施技改投资1亿元,新增产值超2000万元。加快建筑服务产业园建设,推动A9企业总部、青春活力广场及智慧园区建设。

推动清源山茶产业升级,传承发展武夷清源茶饼制作技艺。培育扶持鲜花港、武陵农场等,探索发展"观光农业""体验农业"。

实施海外抢单专项行动,支持企业参加各类优质展会。积极对接RCEP,探索"跨境电商+外贸"新模式,做大做强东海跨境电商生态圈。

推进中央商务区繁荣 发展。推进30个招商项目 签约,30家新招商企业开 业办公,新出租出售商业空 间2万平方米以上;举办社 区"邻里节"等春节元宵系 列活动,推进海星生活街区 开业。

加快数字经济产业园 开发建设,出台鼓励企业 入园发展扶持政策,对国 家高新技术企业实行税收 返还,签约 IPv6 互联互通 云中心等项目 20个、投资 额超 200亿元,推动百度智 能云、福建省军民两用技 术创新研究院等项目落地 入园。推进标准工业园区 ABC 区建设,开工泉州数 字经济产业园基础配套等 项目,建成竣工机器人产 业园。

实施大学生"青春伙伴"计划,一季度计划引进大学毕业生3000人。组织"春风行动"等招聘会21场,对春节期间留丰的规上工业企业、限上商贸企业、在建重点项目的省外务工人员,给予节日补贴。

鲤城启用5家平价商店



格均低于同类商品的市场 平均价格,其中,粮、油、肉、 蛋类价格下调10%以上,蔬菜类价格下调15%以上。

市民在平价商店选购鸡

持续至2月6日。 据悉,此次参与平价销售的商店包含大润发开 元盛世广场店、大润发温陵店、福德龙购物广场、鲤城 区臻汇便利店、中闽百汇涂门街店,平价销售商品包括 粮、油、肉、蛋、蔬菜、水果六 大类共17个品种。销售价

海都讯(记者 柳小玲

通讯员 李莹 文/图)

为确保重要民生商品价格

平稳,让群众度过一个喜

庆、平安的节日,近日,泉

州鲤城区启动平价商店稳

价销售运行机制,时间将

在中闽百汇涂门街店,记者走访见到,不少市民正忙着采购,政府平价农副产品销售区蔬菜、鸡蛋、食用油、大米等各类农副产品一应俱全。记者了解到,当前各平价商品公示栏,会及时公布平价商品及价格,店内设置的平价销售区也均有醒目标识牌,目前,各类平价商品供应充足。